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 Pracovní list číslo 3.   

Úloha 1 *   

Součet dvou čísel je 80. Jejich rozdíl je 8. 
 

 

Jaká jsou to čísla? 
 

………………………………………………….. 
 

 
 

Příklad 2 * 

Urči, co bude na místě otazníku? 
 

 

         DĚČÍN                                 =      25148 
         LEDNICE                             =      7528415 
         DAČICE                               =      201415 
 
             1480                                =       ?   ……………………………………………………     
  

 

 

Příklad 3 **  Přečti si následující text a odpověz na otázku. 

Tři ženy mají jiné jméno, příjmení a domácího mazlíčka. Jana se nejmenuje Sladká a má doma 
psa. Jitka se jmenuje Nová a nemá doma kočku. Paní Sladká nemá doma kanárka. Pavla se 
nejmenuje Krátká. 
 

 

Kdo má doma kanárka? 
a) vlastnit kanárka je proti předpisům, a tedy nikdo 
b) Jitka Nová 
c) Jitka Sladká 
d) Pavla Nová 
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Příklad 4 **  Přečti si následující text a odpověz na otázku. 

Nejsem ženat. Na fotce vidím otce manželky mého švagra. 
 

 

Kolik je pro mne tento muž? 
a) jsem to já  
b) můj děda  
c) můj otec  
d) můj tchán  
e) moje sestra 
f) můj syn  

 

Příklad 5 ***   

Nahraď písmena číslicemi 0 – 9 tak, aby příklad dával smysl. 
 

 
          AB     x     AC     =     DD 
           -                +                 - 
          C        -     A       =      B 
---------------------------------------------------- 
          BE    +     AF      =     DC  

 

 

Přezdívka Jméno Příjmení Věk (např. 10 let) Kontakt 

     

Obtížnost Název Řešení úlohy Počet bodů 

Lehká * Příklad 1   

Lehká * Příklad 2   

Střední ** Příklad 3   

Střední ** Příklad 4   

Obtížná *** Příklad 5   

 


